
 

 

Ata Extraordinária no 01/2021 – Comitê de Investimentos 
RECIPREV  

Ata da Reunião Extraordinária do Comite ̂ de Investimentos, 
realizada no dia 26 de agosto de 2021; Preside ̂ncia do Diretor 
Presidente da Autarquia Municipal de Previde ̂ncia e Assiste ̂ncia à 
Saúde dos Servidores o Excelentíssimo Sr. Manoel Carneiro 
Soares Cardoso;  

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 
um (2021), às 9:00 horas, através do aplicativo Zoom foi realizada a 
reunião extraordinária do Comitê de Investimentos por teleconferência 
sob a presidência do Diretor Presidente da Autarquia Municipal de 
Previdência e Assistência à Saúde dos Servidores o Excelentíssimo Sr. 
Manoel Carneiro Soares Cardoso. Presentes: O Diretor Presidente, 
Manoel Carneiro Soares Cardoso; O Diretor Vice-Presidente, 
Francisco Canindé Antunes Furtado Júnior; O Gerente Geral de 
Investimentos; José Marcos Alves de Barros; O Chefe de Divisão de 
Investimentos; Marco Aurélio Correia Pinheiro; O servidor da área 
de investimentos Gustavo Lins Dourado; O representante titular da 
Controladoria Geral do Município, José Ricardo Wanderley Dantas de 
Oliveira; O representante titular e suplente da Secretário de 
Planejamento, Gestão e Transformação Digital, Sávio Tostes Barroso 
e Roberto Wagner Martins Mateus. Como convidados: a Chefe da 
Área de Controles Internos, Rebeca de Souza Alves Machado. 
Havendo o número legal, o senhor Presidente declarou abertos os 
trabalhos, agradecendo a presença dos participantes. Dando 
continuidade, o senhor José Marcos apresentou os estudos e atestados 
de compatibilidade a respeito da aquisição direta via instituição 
especializada na compra e venda de Títulos Públicos do Tesouro 
Nacional classificada como “Dealer Bacen” atual, especificamente 
compra de NTN-B, pelo Fundo Previdenciário RECIPREV, e em 
conformidade com os atestados de compatibilidade. A(s) operação(ões) 
podem chegar ao volume total de 1.3 bilhões de reais, podendo ser 
realizada de uma única vez ou através de diversas vezes a ser avaliado 
os momentos e os valores pela equipe da Gerência de Investimentos. A 
meta atuarial para o ano de 2022, prevista conforme Portaria SPREV 
6.132 de 25 de maio de 2021, e os atestados de compatibilidade 
produzidos pela equipe da Gerência de Investimentos e pelo Atuário Luiz 
Cláudio Kogut, e em decorrência da “duration” do passivo do Fundo 
Previdenciário RECIPREV, está prevista em 4,86%. Deste modo, as 
aquisições das NTN-B, respeitados os preços de mercado, deverão estar 
próximos ou acima da meta de 4,86%. Todas as aquisições deverão ser 
marcados pela curva de juros, devendo obter autorização do Conselho 



 

 

Municipal de Previdência e comunicar a Gerência Administrativa e 
Financeira para as devidas contabilizações das NTN-B adquiridas pela 
curva de juros. Para a realização da(as) operação(ões) de compra dos 
títulos públicos, efetuar tomada de preço junto aos “Dealers Bacen”, 
tanto para a aquisição direta das NTN-B como a custódia das referidas 
NTN-B além das atuais existentes (NTN-B 20245). Os resgates deverão 
ocorrer na Renda Fixa. Esta foi a aprovação por unanimidade por todos 
os membros do Comitê de Investimentos. 

Não havendo nada mais a tratar, o Diretor Presidente da Autarquia 
agradece a presença de todos e dá por encerrada a reunião; eu, José 
Marcos Alves de Barros, lavrei a presente ata que será assinada por 
mim e pelos demais representantes do Comitê.  
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